

《直通春晚》曝部分选手名单及抽签规则

# 闯关春晚，同室操戈在所难免



□据《京华时报》

27日，被媒体称为“歌唱选秀节目全运会”的《直通春晚》，确定了参赛单位、部分选手名单及具体抽签规则。抽签规则虽避免了同一代表队的3名(组)选手在分组赛时同场比拼，但很有可能两名自家兄弟抽到一起先行PK。

## 选拔方式 各省份选送现场拉票

27日，央视方面透露，今年的《直通春晚》将沿用“钻石造型”舞台，同时进行内容的全面升级。选拔范围从去年的歌唱类节目优秀选手扩大到31个省、自治区、直辖市的广播影视局报送节目，节目类型、参与人群不限，最大化实现全民参与。各省份派出一名当红明星主持人或者本省份形象大使等最具代表性和人气的名人，在节

目中向各位评审及全国电视观众，对节目亮点和选送理由进行阐述，并现场拉票以增加节目关注度和人气。

本次《直通春晚》将从11月16日起，于每周六21:00在央视综艺频道进行现场直播，连播10期，其中6期综艺版、4期歌曲版，央视马年春晚剧组主创人员将携众专家在现场进行挑选。

## 曝光名单 3档节目选手已确定

《直通春晚》歌曲版选拔由6个省份的推荐节目参加，分别是浙江卫视《中国好声音》、东方卫视《中国梦之声》、湖南卫视《快乐男声》、北京卫视《最美和声》、广西卫视《一声所爱·大地飞歌》、山东卫视《中国星力量》。

据悉，北京卫视《最美和声》参选团队由肖懿航、丁于、贾剑龙组成，山东卫视《中国星力量》参选团队由苑杰和楚小波组合、苏思蓉、谭贻组成，广西卫视《一声所爱·大地飞歌》参选团队由汪小敏、朱帅、张冬玲组成。

其他团队的人选还未确定。

天娱传媒方面称：“春晚的舞台毕竟和快男的舞台不一样，春晚观众的年龄稍微大一些，所以我们会选择这个年龄层更喜欢的选手。”据某卫视相关人士透露，他们在输送选手方面有一个共识，对参加《直通春晚》的3名选手会考虑其综合因素，其中人气指数是一个重要标准。此外，已与节目组签约的歌手获得“指标”的可能性很大。

从18名参赛歌手中胜出的4强选手，将走上央视马年春晚的舞台。

## 抽签规则

### 歌曲版

为避免同一代表队的3名(组)选手在分组赛时同场比拼，将选手分为A、B两组参加18进10的2场比赛，6支代表队自行安排本队3名选手的抽签顺序，通过3轮抽签确定各队选手的参赛场次及出场顺序。

第一轮抽签由6支代表队各派1名选手依次抽取A组9个席位中的6个。第二轮抽签由6支代表队各派1名选手依次抽取B组9个席位中的6个。第三轮抽签由6支代表队各派1名选手依次抽取A组剩余的3个席位和B场剩余的3个席位。各队可

自行安排本队3名选手的出场顺序。

虽然同一代表队的3名选手不会都分在同一个小组，但第三轮抽签看点十足，看哪个代表队的哪2名选手会抽到一个小组。而不幸分在一个小组的2名选手，将在各小组9进5的PK赛中同室操戈。

### 综艺版

在综艺版抽签环节中，将所有参赛节目按艺术门类分为5组，其中杂技魔术类1组、语言及戏曲类1组、歌唱类1组、舞蹈类2组。各代表队按选报节目所属组别依次进行分类抽签，以确定各代表队选报节目的参赛场次。

## 麻辣快评

# 适合的才是最好的

□范丽

郑渊洁童话写得好，教子经念得也不错。

日前，郑亚旗做客青海卫视，在大型宝贝成长见证秀栏目——《老爸老妈看我的》中，说出不少让小伙伴们都惊呆了的父亲郑渊洁的教子之道。

比如对于“我从哪里来”这一孩子常问的问题，郑渊洁在儿子两岁时，就“迫不及待”地对其普及性教育，甚至还拿香蕉和面包圈进行示范。此外，郑亚旗透露，18岁之前他被禁止独自出门，因为郑渊洁觉得孩子在18岁成年前，所有的安全问题都是当父母的必须

承担的责任。

说实话，对于上述教子方法，本人不敢苟同。

首先，性教育不必趁早，顺其自然就好，对于才两岁的小屁孩来说，“我从哪里来”这个问题略显深奥。

其次，对于孩子独立成长的教育不能太晚，18岁之前不能单独出门有些教条主义，等于把一只展翅欲飞的鸟儿生在笼子里多关了几年，即使有一天放飞出去，可由于翅膀没有得到充分锻炼，它难以飞得更高、更远。

因此，对于郑渊洁的教子经，大家不可一味效仿，要根据自己孩子的实际情况进行借鉴，适合的才是最好的。

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼